



**УКРАЇНА**  
**ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки**  
**і надзвичайних ситуацій**  
10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89 [uczp510@ukr.net](mailto:uczp510@ukr.net)

---

**ПРОТОКОЛ № 18**

позачергового засідання міської комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

05 травня 2021 року

м. Житомир

**Головував:** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

**Присутні:** члени комісії (за списком).

**Порядок денний:**

**Питання 1. Про встановлення на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади обмежувальних протиепідемічних заходів для запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**Доповідач** – в.о. начальника управління охорони здоров'я Житомирської міської ради Шкап Ірина Анатоліївна.

**1. СЛУХАЛИ:**

Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я Житомирської міської ради Шкап Ірини Анатоліївни про стан захворюваності мешканців Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі – Житомирська громада) на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

На території Житомирської громади проведено аналіз епідемічної ситуації щодо стану захворюваності громадян на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

Наявні ознаки дають можливість станом на 05.05.2021 року послабити обмежувальні протиепідемічні заходи, а саме:

динаміка госпіталізацій протягом останніх 7 днів у порівнянні з попереднім аналогічним періодом – зниження на 45% (червона зона – при зростанні більше 50%);

рівень госпіталізацій протягом останніх 7 днів на 100 тис. нас. – 27,0 (вихід з червоної зони, якщо рівень менше 60,0);

коефіцієнт виявлення випадків інфікування по області становить 16,7% (при нормі менше 20%);

завантаженість ліжок з киснем - 41,2% (вихід з червоної зони, якщо менше 65%);

загальна завантаженість ліжок по місту з підтвердженими випадками та з підозрою - 38,3% на 532 ліжка.

**З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:**

1. Відповідно до абзацу третього пункту 3<sup>4</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол від 04.05.2021 № 26):

1.1. Скасувати з 00 год. 00 хв. 5 травня 2021 «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Житомирської громади.

1.2. Застосувати на території Житомирської громади обмежувальні протиепідемічні заходи «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, передбачені пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

**Строк – з 5 травня 2021 року**

2. Керівникам суб'єктів господарювання усіх форм власності вжити заходів щодо забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

**Строк – з 5 травня 2021 року**

3. Управлінню охорони здоров'я (Шкап І.А.) забезпечити щоденну оцінку епідемічної ситуації на території Житомирської громади та за необхідністю доповідати міській комісії з питань ТЕБ і НС для запровадження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів, направлених на стримування поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

**Строк – постійно**

4. Департаменту освіти міської ради (Арендарчук В.В.):

4.1. З урахуванням епідемічної ситуації та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 (із змінами), а саме обмежень, визначених пунктом 3, керівникам закладів загальної середньої освіти Житомирської громади дозволити відвідування закладів освіти всіх типів та форм власності здобувачами освіти 1-11 -х класів з 06 травня 2021 року.

4.2. Зобов'язати керівників закладів освіти всіх типів та форм власності: організувати освітній процес здобувачів освіти 1-11 – х класів за очною формою навчання;

забезпечити виконання обмежувальних протиепідемічних заходів, направлених на стримування поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.


5. Контроль за виконанням рішення покладаю на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради за напрямками діяльності.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



  
С.М. Кондратюк

В.о. відповідального секретаря комісії

  
А.М. Лавринович